РЕШИТЬ по вариантам первые 6 задач!!!

Домашняя контрольная работа по решению задач

  «Моль, молярная масса, молярный объем»
Вариант 1.

 1.  Какой объем будет занимать 0,5 моль водорода

	1) 11,2 л
	2)  22,4 л
	3)  5,6 л
	4)  13,5 л


 2.  Какой объем будет занимать 6 грамм водорода

	1)  22,4 л
	2)  44,8 л
	3)  67,2л
	4)  56 л


3. Дано 1,5 ∙ 10 23 молекул кислорода, какой объем будут занимать данные молекулы

	1)  2,24 л
	2)  5,6 л
	3)  3,36 л
	4)  1,12 л


4. Сколько моль вещества  находится в 224 л водорода

	1)  10 моль
	2)  8 моль
	3)  5 моль
	4)  6 моль


5.Сколько весит  5,6 литров азота

	1) 14 грамм
	2)  7 грамм
	3)  35 грамм
	4)  28 грамм


6.Какую массу будут составлять 3 ∙ 10 23  молекул SiО2
	1)  60 грамм
	2)  30 грамм
	3) 15 грамм
	4)  40 грамм


7.Сколько  грамм воды образуется, если прореагировало 5 моль кислорода
Н2  +  О2  →  Н2O 
	
	
	
	

	1)  90 гр
	2)  180 гр
	3)  60 гр
	4)  240 гр


8.Сколько литров кислорода необходимо для получения 1 моль оксида алюминия.
АL  +  О2  →  АL2О3
	1)  33,6
	2)  22,4
	3)  56
	4)  44,8


9.Сколько литров углекислого газа выделится при полном разложении 25 гр СаСО3
СаСО3  →  СаО  +  СО2
	1)  44,8
	2)  22,4
	3)  5,6
	4)  11,2


--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Вариант 2.

1.Какой объем будет занимать 1,5 моль кислорода
	1)  11,2 л
	2)  22,4 л
	3)  33,6 л
	4)  44,8 л


2.   Какой объем будет занимать 8 грамм кислорода
	1)  56л
	2)  22,4л
	3)  5,6л
	4)  11,2л


3. Дано 15 ∙ 10 23 молекул хлора, какой объем будут занимать данные молекулы
	1)  5,6 л
	2)  56 л
	3)  22,4 л
	4)  11,2 л


4. Сколько моль вещества  находится в 5,6 литров  кислорода
	1)  1 моль
	2)  0,5 моль
	3)  0,25 моль
	4)  0,125 моль


5.Сколько весит  16,8 л метана СН4 
	1)  16 грамм
	2)  20 грамм
	3)  12 грамм
	4)  8 грамм


6.Какую массу будут составлять  9 ∙ 10 23  молекул СО2
	1)  22 грамма
	2)  44 грамм
	3)  66 грамм
	4)  11 грамм


7.Сколько грамм сульфида железа образуется, если полностью прореагирует 2 моль серы

Fе  +  S  →  Fе S
	1) 88 
	2) 44 
	3) 176 
	4) 134 


8.Сколько литров водорода выделится, если прореагирует 3 моль хлороводорода.

Zn  +  НСL  →  ZnСL2  +  Н2
	1) 44,8
	2) 22,4
	3) 33,6
	4) 11,2


9.Сколько литров водорода выделится при полном разложении 45 гр воды

Н2O  →  Н2  +  О2
	1) 44,8
	2) 56
	3) 22,4
	4) 33,6


Вариант 3.

1. Какой объем будет занимать 0,1 моль хлора
	1)  5,6
	2)  2,24
	3)  22,4
	4)  33,6


2.  Какой объем будет занимать 35 грамм азота 
	1)  22,4 л
	2)  11,2 л
	3)  28 л
	4)  33,6 л


3.  Дано 3 ∙ 10 23 молекул азота, какой объем будут занимать данные молекулы
	1)  11,2л 
	2)  22,4 л
	3)  56 л
	4)  16,8 л


4. Сколько моль вещества находится в объеме 2,8 литра хлора
	1)  0,25моль
	2)  0,5 моль
	3)  0,125 моль
	4)  0,1 моль


5.Сколько весит  67,2 литров  водорода
	1)  4 грамм
	2)  6 грамм
	3)  8 грамм
	4)  10 грамм


6. Какую массу будут составлять 15 ∙ 10 23   молекул СО
	1)  28грамма
	2)  70 грамм
	3)  35 грамм
	4)  42 грамм


7. Сколько грамм оксида кальция образуется при полном сгорании 0,5 моль кальция

Са  +  О2  →  СаО

	1)  56 
	2)  28 
	3)  14 
	4)  46 


8. Сколько литров водорода необходимо для получения 4 моль НВr.

Н2  +  Вr2  →  НВr
	1) 44,8
	2) 33,6
	3) 67,2
	4) 56


9.Сколько литров водорода выделится при полном взаимодействии 69 гр натрия

Nа  +  Н2O  →  NаОН  +  Н2
	1) 22,4
	2) 56
	3) 33,6
	4) 22,4


________________________________________________________________________
Вариант 4.

1.   Какой объем будет занимать 2 моль углекислого газа
	1)  22,4 л
	2)  44,8 л
	3)  67,2л
	4)  56 л


2.  Какой объем будет занимать 35 грамм хлора
	1)  22,4 л
	2)  11,2 л
	3)  5,6 л
	4)  33,6 л


3.  Дано 9 ∙ 10 23 молекул азота, какой объем будут занимать данные молекулы
	1)  11,2л 
	2)  22,4 л
	3)  33,6л
	4)  44,8 л


4. Сколько моль вещества находится в объеме 16,8 литров
	1)  1 моль
	2)  1,125 моль
	3)  1,5 моль
	4)  0,75 моль


5.Сколько весит  5,6 литров кислорода
	1) 18 грамм
	2) 8 грамм
	3)  16 грамм
	4)  20 грамм


6.Какую массу будут составлять 6 ∙ 10 23  молекул NО
	1) 30 грамм
	2) 15 грамм
	3)  45 грамм
	4)  60 грамм

	
	
	


7. Сколько грамм оксида натрия образуется при полном взаимодействии 2 моль натрия

Nа  +  О2  →  Nа2 О

	1)  62
	2)  31
	3)  93
	4) 54


8.Сколько литров кислорода необходимо для получения 3 моль СО.

С  +  О2 →  СО

	1)  56
	2)  44,8
	3)  33,6
	4)  22,4


9.Сколько литров углекислого газа образуется при разложении 93 гр Н2СО3
Н2СО3  →  Н2O  +  СО2
	 1)  67,2
	2)  56
	3)  44,8
	4)  33,6


